
３年生 計算チェックテスト No.１ （１／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３けた＋３けたの計算ができる。（くり上がり１回）

◇ 次の計算をしましょう。

① ６２１＋２７５ ② ３４８＋６４５

③ ４３９＋５５５ ④ ５４３＋３４７

⑤ ７４６＋２１８



３年生 計算チェックテスト No.２ （２／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３けた＋３けたの計算ができる。（くり上がり２回）

◇ 次の計算をしましょう。

① ２８４＋４３７ ② ６７２＋１６９

③ ３７３＋４２８ ④ ７４６＋２５７

⑤ ４６８＋４３４



３年生 計算チェックテスト No.３ （３／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３（４）けた＋３（４）けたの計算ができる。（くり上がりあり）

◇ 次の計算をしましょう。

① ８６２＋３２７ ② ６８７＋６２５

③ １３５９＋３７４５ ④ ５７４５＋２３８７

⑤ ４３７４＋４９２８



３年生 計算チェックテスト No.４ （４／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて たし算のいろいろな問題ができる。

◇ □にあてはまる数をかきましょう。

① ② ③

６ ６ ３ ４ ４ ２ ６

＋ ２ ３ １ ＋ ４ ８ ５ ＋ ７ ９

９ ７ ８ ０ ７ ５

④ 右の計算のしかたを説明しましょう。 ３ ７ ４

＋ ４ ６ ５

・一のくらいの計算は ４＋５で

・十のくらいの計算は ７＋６で となり、 を

百のくらいにくり上げる。

・百のくらいの計算は ＋ ＋ で

・３７４＋４６５の答えは となる。

⑤ 遊園地におとなが ３８６３人 、子どもが ５４３９人いました。

ぜんぶで 何人の人が いるでしょうか。

（式）

答え



３年生 計算チェックテスト No.５ （５／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３けた－３けたの計算ができる。（くり下がり１回）

◇ 次の計算をしましょう。

① ９７１－２２８ ② ４７３－１６７

③ ７４８－４２９ ④ ３７３－２５４

⑤ ６７４－６３８



３年生 計算チェックテスト No.６ （６／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３けた－３けたの計算ができる。（くり下がりあり）

◇ 次の計算をしましょう。

① ６４７－４５２ ② ７４６－３８２

③ ４０８－２９３ ④ ３５４－２９２

⑤ ８１６－７４６



３年生 計算チェックテスト No.７ （７／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ４けた－３（４）けたの計算ができる。（くり下がりあり）

◇ 次の計算をしましょう。

① ２５３７－６５８ ② ３７３２－８２８

③ ７３６９－４２９１ ④ ５６０３－４７２６

⑤ ８１３１－４５４６



３年生 計算チェックテスト No.８ （８／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３（４）けた－３（４）けたの計算ができる。

◇ 次の計算をしましょう。

① ５０７－３５８ ② ３００－１２８

③ ７００４－２９８ ④ ６００５－４２９６

⑤ ８００４－７５４６



３年生 計算チェックテスト No.９ （９／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ひき算のいろいろな問題ができる。

◇ □にあてはまる数をかきましょう。

① ② ③

９ ９ ６ ４ ２ ３ ８

－ ７ ９ ４ － ５ ８ － ３ ４ ６

０ ５ １ ０ ２

④ 右の計算のしかたを説明しましょう。 ４ ５ ７

－ １ ８ ３

・一のくらいの計算は ７－３で

・十のくらいは ひけないから 百の位から １ くり下げて

－ ８ で

・百のくらい１くり下げたから － １をして

・４５７－１８３の答えは となる。

⑤ 水そうに赤い金魚が １３４８匹 、白い金魚が ２１５４匹いました。

どちらが 何匹多いでしょうか。

（式）

答え



３年生 計算チェックテスト No.１０ （１０／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ２けたどうしの暗算ができる。

◇ 次の計算を 暗算でしましょう。

① ３ ９ ＋ ２ ８

② ４ ５ ＋ ６ ８

③ ７ ９ ＋ １ ８

④ ６ ０ ＋ ３ ８

⑤ ５ ７ ＋ １ ９

⑥ ５ ９ － ２ ８

⑦ ８ ０ － ４ ８

⑧ ３ ７ － １ ９

⑨ ７ ７ － ６ ６

⑩ ９ ４ － ３ ７



３年生 計算チェックテスト No.１１ （１１／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて くふうして計算ができる。

◇ くふうして計算しましょう。

① ２ ９ ９ ＋ ２ ５ ０ ＝

↓ たす ↑ ひく

＋ ２ ５ ０ ＝

② ４ ９ ７ ＋ ４ ０ ０ ＝

↓ たす ↑ ひく

＋ ４ ０ ０ ＝

③ ３ ６ ０ ＋ １ ９ ７ ＝

↓ ↑

＋ ＝

④ ６ ０ ０ － ２ ９ ７ ＝

↓ たす ↑ たす

６ ０ ０ － ＝

⑤ １ ０ ０ ０ － ７ ７ ７ ＝

↓ ↑

＋ ＝



３年生 計算チェックテスト No.１２ （１２／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて ３つの数をくふうして計算ができる。

◇ くふうして計算しましょう。

① ３４６ ＋ ３８６ ＋ １１４

＝

② ２５０ ＋ ７９ ＋ １２１

＝

③ ６３３ ＋ ２６５ ＋ １３５

＝

◇ 次の計算を 筆算でしましょう。

④ ２４３ ＋ １３６ ＋ ３９４ ⑤ １４２ ＋ ３６５ ＋ ８９８



３年生 計算チェックテスト No.１３（１３／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて 表をみて計算をすることがができる。

◇ 表（おこづかい帳）をみて問題に答えよう。

月 日 こ と が ら 入ったお金 出たお金 のこったお金

４ ３月ののこり １１２０円 １１２０円

２ おこづかい １０００円 ２１２０円

５ ノート ２４５円 １８７５円

７ おてつだい（そうじ） １００円 １９７５円

１９ アイスクリーム １５０円 １８２５円

２０ リボン １２８円 １６９７円

２２ おこづかい ３５０円 ２０４７円

２８ プレゼント 円 １２９２円

４月の合計 円 円 １２９２円

① プレゼントのお金はいくらでしょうか。

（式）

答え

② 入ったお金と出たお金の合計をもとめて、表に書きましょう。

入ったお金 出たお金

③ ４月の入ったお金と出たお金では、どちらがどれだけ多かったでしょう。

（式）

答え



３年生 計算チェックテスト No.１４ （１４／１４）

たし算とひき算 組 番 名前

めあて たし算とひき算のいろいろな問題ができる。

◇ 次の計算を筆算でしましょう。

① ６００４ － ５９７ ② ３７２６ ＋ ４９１５

◇ 次の筆算のまちがいを説明して、正しく計算しましょう。

３ ７ ４

＋ ２ ４ ８ → ＋

６ １ ２

説明

◇ ある野球場の入場者数は、大人が７８４６人、子どもが ５８５７人でした。

あわせて何人でしょうか。また、大人と子どもでは、どちらがどれだけ多いで

しょうか。

（式）

答え

（式）

答え


